Noruueckas QyHKUKMA F 33838Tca soipaxedmeM ((x = ¥) Az v w)) = ((x = w) v (¥ A =2)). Ha pucyHKe npuseaéH
U3CTUYHO 33MN0NHEeHHbIA dparMeHT Tabnuusl WMCTUHHOCTM GYHKUMM F, COAEpXalui HEMOBTOPRHWMECR CTPOKW.
OnpepenuTe, KakoMy ctonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTY QYHKUMKM F COOTBETCTBYET KaX[4as U3 NepeMeHHsIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe ByKBbl X, ¥, 2, W B TOM MoOpsgKe, B KOTOPOM uAayT cooTBeTcTaywuwme uM cronbusl (cHavana —
byxsa, COOTBETCTBY:OWaARA nepsoMy cronbuy; 3aTem — OykBa, COOTBETCTBYHWaAs sTopoMy ctonbuy, v T.4.). Bykebl B
OTBETE NULIUTE NOAPRA/, HUKAKUX pasaenuTenei Mexay OyKeaMu CTaBuTb He HYXHO.

MpumMep. MyCTs 331aHO BbIPaXeHNE X — ¥, 3aBUCALLEE 0T ABYX MEePEeMEeHHbLIX X U ¥, U dparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTM:

MepemenHan 1| MepemenHan 2 | OyHKUUA

222 222 F

0 1 =de.=d=0

r

w
w

Toraa nepsoMy cTonbuy COOTBETCTBYET NepeMeHHas y, a BTOpoMy cTonbuy COOTEBEeTCTBYeT nepemMeHHas x. B oTseTe
HYXXHO HanucaTb: y¥X.

PeweHue.
CocraenM Tabnuuy uctuHHOCTM Ans BhipaxXenHusa ((x — y) A (2 v w)) — ((x = w) v (¥ A =2)). BpYUYHYH WK Npu
noMowm Assika Python:

Eﬂ print("x y z w")
for x in range(9, 2):
for y in range(2, 2):
for z in range(@, 2):
for w in range(8, 2):
if not(((x <= y) and (z or w)) <= ((x == w) or (y and not(z)))):
print(x, y, z, w)

[anee soinuweM Te Habopsl NepeMeHHbIX, NPU KOTOPsIX [JaHHOe BoipaxeHue pasHo 0. B xabopax nepemMexHsie
3anuweM B Nopagxe x, y, Z, w. Monydum cnegyouine Habopsl:

(1,1,1,0),

(01 01 ol 1)'

(0,0,1,1),

(0,1,1,1).

ConocTasum 37 Habopb! C NpUBeaeHHBIM B 33AaKnK dparMexsToM Tabnuubl CTUHHOCTH.

Mepsas cTpoxa Tabnuusl MOXET COOTBETCTBOBaTh TonsKo Habopy (0,0,0,1), cnenoBaTenbHO, MNEepeMEeHHas w
COOTBETCTBYeT TpeTeeMy cTonduy v pasHa 1.

PaccMOTpMM BTOpPYH CTpoKy Tabnuubl. 3Ta CTpOKa MOXET COOTBeTCTEoBaTh Tonbko Habopy (0,1,1,1), nockoneky
TONbKO B 3TOM Habope nepeMerHas w NPUHMMAaeT 3HadeHme 1. CnegosaTensHo, 8 3ToM CTpoke x = 0. Toraa nepeMeHHas
X COOTBETCTBYeT sTopoMy cTonbuy Tabnuusl.

3aMeTuM, YTO HeconocTasneHHsiMn ¢ Tabnuuer octanuce Tonbko cTpokw (1,1,1,0) v (0,0,1,1). Nepswit Habop He
NOAXOAWT, NOCKONbKY OAHA W3 NEepeMeHHsIX ¥y unu Z aonxHa ObiTe paBHa 0, ¥ NepeMeHHas W A0NXHa NpPUHUMaTL
3HaueHme 0. Torga nepeMeHHas ¥ COOTBETCTEYET nepeomy ctonbuy, a z — vetsépTomy cronbuy Tabnuusi.

OTBeT: YXWZ.



